



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SE CASA HIJA PICASSO. París, mayo 6. Paloma Picasso, hija del finado pintor Pablo Picasso, contrajo matrimonio con el dramaturgo argentino Rafael López Sánchez, Ambos salieron del Ayuntamiento del Séptimo Distrito parisiense, tras su ceremonia civil.

Seguirán Cobrandose en Dls. Ingresos Petroleros

LONDRES, mayo 5. (AP). Los ingresos petroleros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), continuarán cobrandose en dólares y el grueso se invertirá también en dólares, dijo un funcionario del Fondo Monetario Arabe. En artículo publicado en la edición de mayo de "Euromoney", publicada la víspera de la reunión informal de Ministros de la OPEP. en Taif, Arabia Saudita, el funcionario Odeh Aburdene, dijo que "pasar a un canasto de divisas en momentos en que el dólar está a su cotización mínima o cercana a ella, implicaría una pérdida para los países productores de petróleo si el dólar se recupera".

Calculó empero que debido a la declinación de la divisa norteamericana, los activos de la OPEP computados en dólares

valen ahora 72 centavos por cada petrodólar de 1974. Dijo que tal declinación representa un interés negativo para los miembros de la OPEP, que "han perdido dinero cada año".

Calculó que el total de activos extranjeros de la OPEP asciende a 160.000 millones de dólares —una cifra que, según "Euromoney", es significativamente mayor que las mencionadas en cálculos previos. Pero la mayoría de los restantes cálculos excluyen gran parte de los activos extranjeros del sector estatal de Arabia Saudita, Katar, los Emiratos Arabes Unidos e Irán, que se encuentran en cuentas o fondos del Gobierno, pero no forman parte de las reservas de los Bancos Centrales correspondientes.

La Contaminación Afecta Cada Día más al Mar Mediterráneo

MADRID, mayo 5 (EFE). El Mar Mediterráneo, se muere, en esta última década ha alcanzado su más alta cuota de contaminación, reza un libro sobre la materia del periodista francés, Claude Marie Vadrot, comprometido en la lucha ecologista. Dice Vadrot en su libro "La muerte del Mediterráneo", que la contaminación industrial y la producida por el turismo masivo acosan las aguas del Medi-

terráneo, cuyo futuro depende de las medidas que adopten los dieciocho países ribereños. Diversas conferencias, como las auspiciadas por el programa de las Naciones Unidas, para el medio ambiente, aún están lejos de traducirse en acciones reales que supongan un intento serio de evitar la gran catástrofe que denuncia Vadrot en su libro. El Mediterráneo, que en los

—Favor pase a la Pág. 15.

Técnica para Corregir Fallas de la Vista Anuncian en Rusia

MOSCU, mayo 6. (AP). Un científico soviético dice haber desarrollado un método de corrección quirúrgica de los problemas de la vista, que tornará obsoletos todos los lentes convencionales y de contacto en un plazo de dos décadas. "Creo que en 20 años todas las gafas estarán en los museos", dijo el Profesor Svyatoslav Fyodorov, al describir su nueva técnica de microcirugía con un entusiasmo sin cortapisas. Las únicas excepciones, según el Dr. Fyodorov, será que alrededor

del diez por ciento de las personas que actualmente usan lentes de contacto y gafas padecen de defectos intratables, quirúrgicamente. El método de Tyodorov involucra el uso de minúsculos instrumentos de precisión que, con la ayuda de un microscopio, aplicaría pequeñas incisiones a la superficie exterior de la córnea —el tejido transparente que cubre la parte exterior del ojo. Las delicadas incisiones cortan fibras de la periferia de la córnea y

—Favor pase a la Pág. 15.

Producción Mundial de Azúcar Subirá Este Año

WASHINGTON, 6 de mayo. (EFE). La producción mundial del azúcar en el período 1977-78, se espera que alcance un total de 90,3 millones de toneladas, un 3,5 por ciento más que la cosecha del año anterior. El Departamento Norteamericano de Agricultura estimó hoy que los stocks azucareros al final de la cosecha 1977-78, to-

talizarán casi 29 millones de toneladas, cerca de un tercio de las necesidades de consumo anual. El Departamento predijo que las áreas de cosecha de caña de azúcar y de remolacha azucarera aumentarán en 1978-79. Las importaciones norteamericanas de azúcar en 1978 serán, según el informe, de 3,4 a 3,8 millones de toneladas, un considerable descenso respecto a los 6,1 millones de toneladas importadas en 1977.

Tres de estos millones fueron suministrados por América Latina. Las exportaciones de azúcar de Latinoamérica afrontan el peligro de la probable aprobación por el Congreso norteamericano de leyes que elevan de 2,7 centavos por libra a 3,6 centavos el gravamen fijo a la importación. Las exportaciones latinoamericanas también se verán afectadas

—Favor pase a la Pág. 19.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press
Hoy es domingo, 7 de mayo, el 127avo. día de 1978. Faltan 238 días para terminar el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1824 -- Fecha suprema en la historia de la música, al estrenarse en Viena las dos máximas obras de Beethoven, la "Novena Sinfonía" y la "Misa en Re".

1831 -- Argentina firma un tratado con España sobre la extradición de criminales.

1856 -- Brasil y Argentina firman un pacto sobre amistad, comercio y navegación.

1870 -- Es fusilado en La Habana el patriota cubano Domingo Goicuria.

1873 -- Muere el hombre público venezolano José Antonio Páez.

1915 -- Primera Guerra Mundial.

—Favor pase a la Pág. 24.

Los Franceses Aman las Serpientes

PARIS, 6 de mayo. (EFE). Cincuenta mil franceses amantes de los animales tienen una serpiente en casa. Es lo que estima el Diario "L'Aurore", que publica el martes un artículo sobre esta rara afición. Si hasta ahora se conocía la veneración del francés por el perro o el gato, los clásicos animales domésticos, hoy se revelan gustos más exóticos. Según el diario, la serpiente es animal perfectamente adaptable a una vida quieta y hogareña, siempre que permanezca encerrada en una urna de vidrio grueso, sobre todo cuando es de un género agresivo. El testimonio de un a-

—Favor pase a la Pág. 19.

Anarquistas Defensores de las Ratas se Rinden en E.U.

FILADELFIA (ESTADOS UNIDOS), mayo 5. (EFE). Después de cincuenta días de asedio, los anarquistas extravagantes del movimiento "Move", comenzaron a abandonar hoy viernes las ratas con las que convivían para rendirse a la Policía de Filadelfia. La ciudad y los miembros del "Move" llegaron a un acuerdo para intercambiar comida y agua por armas y explosivos, con lo que se puso fin a un asedio que costó cuatro millones de dólares. Cuatro de los 19 anarquistas se entregaron a la policía. Posteriormente, fueron puestos en libertad, después de dicitarse auto de procesamiento contra ellos por posesión de armas, conducta desordenada y amenazas terroristas. Bajo los términos del acuerdo, los anarquistas entregarán sus armas y explosivos y la ciudad les

proveerá de agua y comida empezará a dismantelar las barricadas que rodeaban la mansión estilo victoriano, donde el "Move" vivía. Las barricadas fueron colocadas el 16 de marzo pasado en un esfuerzo para rendir a los anarquistas por hambre. Veinticinco personas, incluidos seis niños, viven en la mansión, en compañía de 40 perros y gran número de ratas que acuden al reclamo de los desperdicios que los "movistas" arrojan a la tierra. Los anarquistas, todos de color y con extraños nudos en sus cabellos, se niegan a matar las ratas, ya que para ellos toda vida es sagrada. La policía no entró en la mansión del "Move", fundado en 1970 por un tal John Africa, a causa de que los anarquistas amenazaron con "Ciclar" (matar) a sus hijos si lo hacían.

Anuncian una Vacuna Efectiva Contra la Caries en Dientes

LONDRES, mayo 6 (Por Carmen Ernesto de EFE). Una vacuna contra la "caries dental", un mal común hasta ahora combatible sólo en la sala de un dentista, es la nueva e importante conquista de la medicina moderna. Tras doce años, de investigación, el odontólogo inglés, Thomas Lehner, anunció el logro de una vacuna revolucionaria en los tratamientos de prótesis dental, capaz de alejar definitivamente el peligro de la "caries". El invento significa que la próxima generación podrá llegar, incluso, a los 80 años, con la dentadura en perfectas con-

diciones, sin tener que recurrir a las tan temibles visitas al dentista. La próxima generación no tendrá que superar tampoco el trauma que representa para el hombre o la mujer el desear sus propios dientes para colocarse una prótesis artificial. Por muy perfecta que sea la imitación, el paciente sufre el choque producido por la imagen real de la vejez, al verse primero sin dientes y luego aprendiendo a hablar con la dentadura postiza. Esta dentadura colocada encima de millones de mesillas de noche representa, desde el punto de vista

—Favor pase a la Pág. 24.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

PARA TRAFICO AEREO. Quincy, Massachusetts, mayo 6. Un vidriero sella un extremo de un tubo de rayos catódicos, fabricado para los sistemas de control del tráfico aéreo.